
 

A Maximmun Racing Team pilótájának műtött karja szépen gyógyul, egy hét múlva döntenek az 

orvosok arról, rajthoz állhat-e az abszolút hazai versenyének számító Miskolc Rallye-n 

Kazár Miklós: „Igenis hiszek a csodákban!” 

A Magyar Rallye elmúlt három esztendejének abszolút bajnoka, Kazár Miklós egy Húsvét 

vasárnap, Miskolcon rendezett quad versenyen balesetet szenvedett, karját törte, amit rögtön 

meg is műtöttek a helyi kórházban. A Maximmun Racing Team pilótája azóta szakemberek 

irányítása mellett a rehabilitációját végzi, és navigátorával, Ferencz Ramónnal együtt abban 

reménykedik, hogy egy hét múlva az orvosok engedélyezik számukra az indulást a Magyar 

Bajnokság második futamán, a Miskolc Rallye-n.  

 

Kilenc napja törte el egy versenybaleset következtében a bal karját a Magyar Rallye legutóbbi 

három évben abszolút bajnoki címet szerző pilótája. Kazár Miklóst a helyi kórházban azonnal meg 

is műtötték, és a Maximmun Racing Team versenyzője jelenleg az előírt rehabilitációját végzi. Az 

állapota szépen javul, ám még mindig bizonytalan az indulása a jövő hét végén rendezendő Miskolc 

Rallye-n. Éppen egy hét múlva dönt egy orvosi konzílium arról, hogy a Kazár Miklós, Ferencz Ramón 

duó rajthoz állhat-e hazai futamán.  

„Igenis hiszek a csodákban, mert azt elképzelni sem tudom, hogy ne legyek ott a rajtnál. Miskolci 

lévén számomra ez az év talán legfontosabb versenye, így minden betűjét betartom a 

rehabilitációmat irányító szakemberek utasításainak. Noha szépen javul az állapotom, jelenleg még 

szükségem van arra az egy hétre, ami a végleges orvosi döntésig hátra van. Egy biztos, rajtam nem 

múlik semmi” – jelentette ki Kazár Miklós. 

A Maximmun Racing Team pilótája mindenesetre csak hálával gondol azokra – dr. Jenei Csaba 

főorvos és a miskolci  traumatológiai osztály dolgozói, dr. Magyar Mátyás, dr. Kricsfalusy Mihály, a 

Fájdalom Ambulancia dolgozói, Ági és Gizella gyógytornászok, a Varga Gyógygomba, drjuice 

valamint a Kaqun Magyarország – akik rengeteget tettek azért, hogy teljesen felépüljön. 

 


